

# Svenska Dobermannklubben

## Protokoll Styrelsemöte Nr.5

2017-08-15

Närvarande:

Thord Byström, Camilla Rönngvist, Ingela Jakobsson  
Eleonor Sjögren, Madelene Dahlgren, Satu Kettunen, Maria Drangel  
Anmäld frånvaro: Malin Johansson

### § 5.1 Öppnande

Ordförande Thord Byström hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat

### § 5.2 Dagordning

Dagordningen Godkändes

### § 5.3 Val av justerare

Camilla Rönngvist valdes att jämte Ordförande Thord Byström justera dagens protokoll

### § 5.4 Föregående protokoll

Godkändes och lades till handlingarna

#### § 5.4.1 Protokollet från Medlemsmötet 170707

Bordlades

### § 5.5 Ekonomisk rapport

Plusgirot 226076:-

**Antal Medlemmar 296st** Ökat med 5 medlemmar sedan Juni

#### Betalning fakturor

SBK olycksfallsförsäkring

Kongress 2017

Södertälje BK hyra

Rasmonter Stora Stockholm

SDK Östra LO

Björnäsen Rikslägret

Flyg figurant Rikslägret

Figurant arvode Rikslägret

Satu tar kontakt med MellanNorrlands LO för att lösa frågan om pengar som skall utbetalas till LO't.

### § 5.6 Skrivelser och mail IN/UT

#### IN

Tidsplan Regelrevidering

Stambokföring

Rasklubbstorg Stora Stockholm

#### UT

Rasklubbstorg Stora Stockholm

### § 5.7 Rapporter

#### § 5.7.1 PR / INFO

Nästa manusstopp för tidningen 30 Augusti. Madeleine Nilsson som är redaktör för klubbens tidning har haft dator krasch.

Camilla Rönngvist lånar ut sin Mac Dator tillsvidare till Madelene för att hon skall kunna fortsätta jobba med tidningen.

Madelene ansvarar själv för att hämta och lämna tillbaka datorn.

#### § 5.7.2 Prov / Tävling

Ansökan om tävlingar för 2018 1/9 Bruksprov, 15/9 Lydnadstävlingar Januari – Juni

Eleonor mailar ut till alla LO:n med en förfrågan om när de vill ha bruks och lydnadstävlingar under 2018. Inkom med svaret så fort de kan och senast 25/8 då de skall ansökas 1/9

Turordningen för att arrangera IPO RM behöver uppdateras, se Nya frågor.

Stockholms LO

Södra LO

Östra LO

Mellannorrlands LO

Västra LO

### **Rapport från Lydnads RM 9 september**

Planeringen inför Lydnads RM är i full gång. Det finns information på hemsidan och facebook. Tävlingsanmälan på SBK är öppen. Domare och tävlingsledare är tillskriva de väntar bara svar från dessa. Välkomna att anmäla!

### **IPO RM 14 oktober**

Information ligger uppe på klubbens hemsida samt facebook. Domare, figuranter och tävlingsplats är klart.

Tävlingsanmälan på SBK är öppen bara att gå in och anmäla. Välkomna!

### **§ 5.7.3 Utställning**

Ansökan om utställningar Okt 2018, Lisa Druse går ut med en förfrågan till LO:na inför 2019.

### **Skåne Specialen Degeberga**

Utställningen kunde genomföras men med stora förseningar pga försenad domare.

### **§ 5.7.5 Avel / Hälsa**

Madelene Dahlgren informerar om mailsvar från Sofia Malm Svenska Kennelklubben *Bilaga 1*

### **§ 5.7.6 Rapport från Riksläggret**

Risklägret 2017 är genomfört, lägret förlöpte bra och deltagarna har varit mycket positiva. Ekonomiskt går riksläggret precis runt detta år, till nästa år måste plats/anläggning ses över pga årets stora kostnad.

### **§ 5.8 Nya frågor**

#### **§ 5.8.1 Medlemsmöte hösten 2017 Tid och plats**

Styrelsen **Beslutar** att ett Medlemsmöte hålls 19 November + Uppfödarträff

Kl.10.00-13.30 Uppfödarträff, Medlemsmöte med start Kl.14.00

Tas med i Tidningen, Hemsidan samt Facebook

Dagordning kommer 14 dagar innan Medlemsmötet

#### **§ 5.8.2 Turordningen för att arrangera IPO RM**

Styrelsen **Beslutar** att Turordningen går genom nedanstående lista

Stockholms LO 2018

Södra LO 2019

Östra LO 2020 osv

Mellannorrlands LO 2016

Västra LO 2017

### **§ 5.9 AU beslut**

5.9.1 Betalning till Figuranten Juras på Riksläggret genom Camilla Rönnqvist

5.9.2 Betalning reseersättning samt utlägg på Riksläggret till Camilla Dahlgren

5.9.3 Sammanställning Riksläggret Betala ut utlägg enligt budget samt erhållna fakturor.

### **§ 5.9.4 Dubbelnummer av Tidningen**

Nr.2 av tidningen uteblir. Styrelsen **Beslutade** att det blir dubbelnummer av tidningen 2-3 med manusstopp 30 Augusti

### **§ 5.10 Övriga frågor**

#### **§ 5.10.1 Klubbens Hemsida**

Problemet är Googles sökresultat och vår hemsida är inte hackad. Anmälan är gjord till Google flera gånger utan resultat.

### **§ 5.10.2 Förtjänstecken 50 års Jubileum 2018**

Kom med förslag på medlemmar som gör ett fantastiskt arbete för vår klubb. Inkom med förslag på namn till Thord Byström då vi måste ansöka om detta till SBK.

**§ 5.10.3** Alla i styrelsen skall inkomma med hur länge de varit aktiva i SBK samt SDK

### **5.10.3.3 Lista över förtjänstecken**

Thord Byström har lite koll på vem eller vilka som fått förtjänstecken genom åren  
Thord gör en lista över medlemmar som är aktuella för förtjänstecken

### **§ 5.10.4 Kontaktuppgifter**

Kommer mail med kontaktuppgifter från Camilla Rönnqvist till Maria Drangel  
med kontaktuppgifter på Bruks och Lydnadsutskottet samt uppfödare kontakt

### **§ 5.10.5 Medlemsmötet i Juli**

Trevligt. Förslagen som skulle tas beslut om tog lite tid men blev bra. Dessa kommer gälla i 3 år  
Anna Ivarson kommer sammanfatta de nya statuterna.

Beslut togs även att förlänga statuterna för arrangerandet av IPO RM.

### **§ 5.10.6 Tävlingsböcker**

Eleonor meddelar att de har tryckt upp Tävlingsböcker för klubbens räkning. De finns att beställa från Eleonor Sjögren. De kostar 100:- / st och det går bra att maila [eleonorsjogren@hotmail.com](mailto:eleonorsjogren@hotmail.com) vid intresse, skall publiceras på hemsidan.

### **§ 5.11 Nästa möte**

Telefonmöte Tisdag 19 September kl.19.00

### **§ 5.11 Avslutning**

Thord tackade de närvarande för ett bra möte och förklarade detsamma för avslutat

Vid Protokollet  
Eleonor Sjögren

Justerare  
Camilla Rönnqvist

Ordförande  
Thord Byström